

12 白酒金三角 Liquor Golden Triangle

老泸州酒业 用奕伯养生玛咖酒迎接全民养生新时代



四川老泸州酒业有限公司董事长

■本报记者 王剑兰

努力顺应酒业“新常态”

据全国糖酒商品交易会办公室副主任赵伟介绍,随着国内经济增长从高速放缓到中高速,经济增长的驱动向创新和消费依赖,风险控制意识的加强,加之食品和酒类行业是重要的消费品行业,产品的创新和升级换代在食品行业尤为典型。糖酒会必须顺应中国经济和行业的这种调整,自身也要转入“新常态”。

所谓糖酒会的“新常态”,需要进一步推进市场化建设,准确把握客户需求;挖掘糖酒会品牌内涵,加大糖酒会品牌营销力度;进一步提升专业化水平,构建与国际接轨的标准化、精细化、多元化服务体系,逐步开展针对重要采购商定向服务;推进信息化平台建设,用新技术武装糖酒会,对现有的信息系统进行整合,提高技术含量和使用效率,更好地服务于参展参会客商。本着“展会并举、开放办会”的原则,组委会初步策划了12场主题鲜明、内容丰富的配套活动。其中,主题论坛暨2015行业年度峰会以“酒业新常态,消费新趋势”为主题,邀请国际顶尖的调查机构、经济学家和商界领袖,共同探讨中国酒业的热点课题。

老泸州酒业相关负责人对记者表示:今年是老泸州酒业参加糖酒会的第十个年头。对于生产企业销售产品、购买原料等都具有事半功倍的良好作用。糖酒会对于了解行业走势、认识市场和把握企业方向极具作用,将自己的产品参与展览,是一种营销策略,也可促进企业产品的升级换代、创立名牌产

3月26日至28日,2015年全国春季糖酒会将于在成都新会展中心举办。本届糖酒会以“酒业新常态,消费新趋势”为主题,在白酒业不景气的当下,意在引导企业深耕市场,拥抱个性化时代消费“蓝海”。作为泸州知名白酒企业,四川老泸州酒业有限公司已备战多时,荣幸地以奕伯养生玛咖酒作为主打产品闪亮登陆本届糖酒会。在这个全民养生的时代,引发了与会参展客商及观众的热情关注。

品。同时,企业更可以主动适应酒业潮流,在市场的风口浪尖稳超胜券傲视群雄。

准确把握客户个性化需求

近年来,伴随着人们生活水平的提高,对于酒类产品提出了更高的要求,不仅要质量上乘,口味绝佳,而且最好能兼顾保健功能。且随着社会经济的快速发展,消费者对于产品的诉求变得更加个性化,购买力的提升伴随着圈层文化的快速传播,传统的白酒消费环境正在发生改变。

中国酿酒工业协会相关专家认为,在未来,健康饮酒、理性饮酒的消费观念将深入人心。个性化、功能性白酒的市场需求将逐步增大。

而奕伯养生玛咖酒,诠释着养生酒的含义,能满足人们对保健养生的需求。记者获悉,玛咖具有提高免疫力,改善性功能,调节内分泌,抗氧化、抗疲劳、抗肿瘤等作用,每天晚餐来一盅“奕伯养生玛咖酒”,可达到事半功倍的养生效果。玛咖(MACA)

高山生态种植基地位于丽江玉龙县,中国青藏高原南端——秘鲁玛咖在亚洲适合种植的区域,也是全国唯一能生产高品质玛咖(MACA)的种植基地。得天独厚的3000多米海拔恶劣的自然环境,高海拔、低纬度、温差大、湿度高、阳光足的区域,才能充分发挥玛咖(MACA)超强的生命力,这种顽强的生命力造就玛咖(MACA)优秀的药疗价值。

老泸州白酒作为以浓香甘爽为特点,发酵原料是多种原料,以高粱为主,发酵采用混蒸续渣工艺。发酵采用陈年老窖,也有人工培养的老窖。在名优酒中,浓香型白酒的产量最大。四川,江苏等地的酒厂所产的酒均是这种类型。而老泸州原酒和玛咖相遇,产生了强强联合的倍增作用。据消费者饮用后反映,奕伯养生玛咖酒,外观看酒体金黄透亮,质感极佳,透出一种贵族气质。打开瓶盖,一股清雅香气扑鼻而来,随之有一股淡淡的玛咖特有的香气伴随其中。入口后首先感觉是浓香型酒特有的绵甜醇厚,浓香馥郁,仔细品味,悠长的回味中有淡淡的玛咖

香气,二者香气和谐纯正,相得益彰。

奕伯养生玛咖酒贵为礼品

四川老泸州酒业有限公司正着力挖掘并培育奕伯养生玛咖酒的礼品功能。毋庸置疑,送礼送健康的理念已深入人心。其实,一直以来,礼品酒都需要满足礼品的五大标准:1.要有名气;2.要有面子;3.有心意。给亲朋好友、男女老少服用,都是一份沉甸甸的心意,52度的高浓度也能表达出满满的心意;4.更要有新意,新的一年送一种新的酒别有一番上佳滋味;5.新的愿景,让家人、亲戚的身体更健康,更强壮。这是最为重要而实际的。

在这五条标准当中,其实,面子、新意、名气、心意都是相对次要的因素,最重要的就是送健康了!因为优良的品质是成为礼品的关键。品质是企业的生命,核心价值的灵魂。奕伯养生玛咖酒采用云贵高原有机玛咖及泸州浓香原酒融和精制而成,纯粮美酒与上品玛咖的文武之道相得益彰,极具滋养效用。酒体因上品玛咖有效成分的存在而呈现出

1看: 酒体的澄明度, 颜色。
奕伯玛咖酒: 优雅清新, 色泽诱人, 金黄透亮。

2闻: 酒的香气。
奕伯玛咖酒: 香气馥郁, 并有淡淡的玛咖味, 二者香气协调。

3品: 酒的甜度, 醇香, 柔顺度, 持久度。
奕伯玛咖酒: 绵柔, 甜, 香, 回味悠长持久。

三步品鉴 “奕伯养生玛咖酒”
好喝又养生的玛咖酒!

天然的金黄色泽, 纯净而透亮, 尽显贵族气质。老泸州浓香型白酒的香气与玛咖特有的香气协调纯正, 香气浓郁, 历久弥香, 口感绵长, 滋味醇厚。坚持长期饮用, 不久就会明显感觉精力充沛, 年轻的状态悄然而生。用心体现在方方面面, 点点滴滴, 奕伯养生玛咖酒的包装本着生态、质朴、简约的风格, 追求内在的产品品质, 让消费者得到真正的实惠。

老泸州酒业厚积薄发驶入“蓝海”

众所周知,四川老泸州酒业有限公司位于浓香型白酒发源地——酒城泸州, 前身为泸州老窖股份有限公司老泸州酒销售有限公司, 于2002年改制为生产企业。公司建立了一个团结拼搏、求真务实、勇于开拓的领导班子, 造就了一支凝聚力较强的职工队伍。企业聘请国家高级酿酒工程师、品酒师, 泸州老窖股份有限公司原国窖1573生产工艺, 技术研制项目首席专家蒋红梅女士为公司做生产技术指导研发人, 其雄厚的技术力量, 为产品质量保证、品牌发展奠定了坚实的基础。

公司酿酒基地占地面积18亩, 拥有窖池84个, 年生产能力可达2000余吨, 基酒储存能力达2800吨, 现拥有多条运作成品流水包装生产线, 日生产量可达5000件。公司以销定产, 根据市场需求, 可随时启动多条生产线, 可确保市场需求量。公司实施卓越的质量管理产品, 严格按照ISO9000质量标准的要求, 建立了质量管理体系, 成品酒的质量已处在同类产品的前列。

泸州牌老泸州系列酒源于泸州老窖古窖池群, 是秉承传统独特工艺和得天独厚的地理条件酿造而成, 其品质优良、稳定, 具有浓香纯正、绵甜柔和、酒体协调、回味悠长之独特风格。除此之外, 企业产品还包括国麟系列, 含国麟、如意、国麟·珍藏、国麟·喜宴、国麟·吉祥等; 原浆系列包括青花国窖、洞藏原浆小、精品原浆、原浆·6年封坛原浆等; 老窖系列包括老窖柔顺100ml、老窖柔顺100ml等。

在白酒业同质化竞争白热化的今天, 个性就是产品的标签。白酒企业只有依靠自己独有的优势扬帆起航才能驶出“红海”, 拥抱“蓝海”逆势脱颖而出, 在新时代迎来新的发展机遇, 四川老泸州酒业有限公司勇气可佳! 经过初期的市场培育, 目前企业的产品已渐入佳境, 在市场中左右逢源并初步建立起良好的口碑效应, 记者衷心地为它点赞!

五粮液集团冰珀

2015年3月21日, 茅台、五粮液、泸州老窖、剑南春、帝亚吉欧、保乐力加、法国赛博等中外500多家全球著名酒企汇聚中国国际酒业博览会。届时白酒、葡萄酒、果酒、黄酒、啤酒、洋酒六大类酒将在同一平台进行展示。酒博会因其包容性、规范性、权威性有着强大的国际影响力, 成为历届糖酒会热切瞩目的分会场之一。

国酒和洋酒在同一舞台上展风骚, 在酿造历史与品牌数量上我国具有很大的优势, 而在国际的享誉度以及品牌溢价上, 国酒却不敌洋酒。实现产业振兴、业态扩展、创新酒品固然是当前国内酒企要解决的现实的课题, 而如何将历史融入品牌, 让品牌成为经典, 让经典全世共赏, 才是真正的国酒崛起之

中国酒业的民族匠心

中国有着三千多年的酿造历史, 在取材、酿造、窖藏等工艺上都有着严苛而丰富的经验传承。可以说, 世上但凡知名的酒企, 都有着世藏经典的历史基因, 很多一线酒企更是成为代表国内酿造高度的活化石。但这些活化石在国际上的知名度往往不及只有数百年的外国品牌。

从外向上看, 其中存在西方百年前在全球扩张的殖民红利以及近现代文化入侵的因素。而反观自身, 国内很多酒企在高速发展的经济背景下难以发挥力求精微的匠心精神。民族酒企在掌握古方、古法等理论经验之后, 却无法进行系统细致的实践训练, 形似而神不似的酿造业也成为“中国制造”这一略有尴

尬的名词组成部分。

和“中国制造”同属于东方“非主流”文化区间的“日本制造”, 在国际上则有着截然相反的好评地位。日本人的匠心精神贯穿整条产品生产线, 如果说德国人的科学严谨成就了德国工业在世界的巅峰, 那么日本人的匠心则成就了日本制造业在世界的高度。

不论德国还是日本, 对工匠本职都有着虔诚的实践。所谓虔诚的匠心精神, 集约而不冒进, 简单而不粗放, 以静制动的耐力, 以精诚磨砺金石的气骨。在中国, 很多企业(包括老字号)都在提匠法, 而鲜有匠心。最近提到匠心较多的中国企业家是罗永浩, 而他的“匠心”被市场证实是一种“情怀”消费, 还没有到能够让他消费匠心的地步。

同样在消费情怀, 五粮液集团旗下的夜场酒显得更有诚意和底气。从情怀上看, 五粮液集团是第一个将国酒打入洋酒包围圈的企业, 也是拒绝添加以“纯天然比洋酒更健康”为傲的酒企, 更是首先进入夜场酒这一非传统业态的国企。

在情怀的基础上, 五粮液集团在夜场酒的酿造上更颇费匠心。该项目的主持者是五粮液酿造技艺传承人陈林女士, 我国果酒首席研发师林红女士也参与研发。匠人匠心同时也体现在从取材到窖藏的整条生产线上, 五粮酿造上升到五果酿造保证其品质, 五果酿造保证其健康, 陈酿窖藏则保证其传世附加价值。沉淀十年, 市场上才终于有冰珀之音。如今五粮液冰珀经过市场检验, 已成为中



国顶级夜场酒, 这古法酿造的前辈, 夜场酒上的后起之秀能与国际一线品牌轩尼诗、马爹利等世界名酒分庭抗礼。

五粮液集团用十年匠心酝酿冰珀, 能与众多国际大牌争艳, 将使之成为中国酿造业的正名代表。(华夏)

白酒文化

盛唐饮中八仙长安酒会

■大路

冠军酒局让政治走开, 让杀伐走开, 让一切不痛快消失, 让所有快乐降临。

当年读杜甫的诗, 最喜欢的一首就是《饮中八仙歌》。为什么在杜甫那么多的诗里唯独最喜欢这一首? 原因只有两个字: 热闹。这首诗十分热闹而有趣, 把“饮中八仙”描绘的姿态各异, 活灵活现。古人说“二士共谈, 必说妙法”, 这“饮中八仙”齐聚, 会是怎样的一种盛况? 我们只能从杜甫的诗里来揣摩体会了。这“饮中八仙”分别是诗人贺知章、汝阳王李璣、左相李适之、美少年崔宗之、素食主义者苏晋、诗仙李白、书法家张旭、辩论高手焦遂等八人。

虽然历史上没有这“饮中八仙”齐聚一堂的明确记载, 但盛唐时各种酒会盛行一时, 参与者甚众。这“饮中八仙”, 都是当时的名人, 或同朝为官, 或诗文相交, 或意气相投, 我们知道, 名人一向喜欢扎堆, 他们八个聚在一次酒局的可能性就非常大。所以, 大路坚信他们必聚在一起饮过酒, 而且还不只一次, 当然参与者可能还有些其他人。这种聚会, 可能在白天, 也可能在



夜晚, 可能在秋雨绵绵中举杯把盏, 也可能在春雷阵阵里开怀痛饮。总之, 如果你不能证明他们没在一起过, 那你就相信大路的说法, 曾经有过这么一次潇洒快活的神仙酒局, 杜甫用诗把这种场面记录下来并传于后世。

这一日, 酒神酒仙, 高朋满座; 你来我往, 举杯豪饮; 觥筹交错, 满座尽欢; 酒色齐聚, 且饮且赏; 坐而论道, 醉而忘忧; 以文会友, 以诗下酒; 惟酒是务, 焉知其余; 豁然而醒, 兀然而醉; 醉里挑灯, 灯下寻酒; 酒中乾坤, 杯中日月; 酒清为圣, 酒浊

为贤; 酒乱汝性, 酒壮我胆; 酒林高手, 饮坛新秀; 感情深厚, 一口便蒙; 感情不深, 舌尖一添; 海吃海喝, 牛饮驴饮; 酒逢知己, 千杯恨少; 三巡已过, 还有六圈; 六圈结束, 再来十坛……

这么喝下去就是神仙也会醉倒啊, 于是乎, 于是乎, 就有了:

- 一仙贺知章: 知章骑马似乘船, 眼花落井水底眠。
- 二仙汝阳王: 汝阳三斗始朝天, 道逢曲车口流涎, 恨不移封向酒泉。
- 三仙李适之: 左相日兴费万钱, 饮如长鲸吸百川, 衔杯乐圣称避贤。
- 四仙崔宗之: 宗之潇洒美少年, 举觞白眼望青天, 皎如玉树临风前。
- 五仙苏晋: 苏晋长斋绣佛前, 醉中往往爱逃禅。
- 六仙李白: 李白一斗诗百篇, 长安市上酒家眠。天子呼来不上船, 自言臣是酒中仙。
- 七仙张旭: 张旭三杯草圣传, 脱帽露顶王公前, 挥毫落纸如云烟。
- 八仙焦遂: 焦遂五斗方卓然, 高谈阔论惊四筵。

贵州青酒: 新年酿新酒 力争新业绩

不久前, 笔者走进贵州黔东南经济开发区, 看到的是忙碌的生产线、忙碌的大货车、忙碌的工人, 多家企业都是一派红红火火的生产场景。

作为黔东南经济开发区重点企业的青酒集团, 早早地拉开了新一年的生产序幕。

在青酒集团的烤酒车间门口, 一股浓郁的酒香扑鼻而来。车间内机器有序运转, 工人们正不停地操作线上忙碌着。

唐丽在青酒集团已经呆了8年, 作为老职工, 酿酒工的工种干过不少。

看到散放在地上的酒糟, 她拿着扫帚清扫起来。“这些酒糟还要再次循环利用, 废弃的酒糟也可以用来喂养猪。”

“我们大年初五就上班了, 过年这是销售的旺季, 老板对我们很好, 所以提前上班大家都毫无怨言。”她说。

走在仓库, 6位工人正在将仓库的粮食搬运上车, 了解得知, 目前正是蒸煮发酵的季节, 非常繁忙。

生产包装车间厂区停满了大型的厢式货车, 在工人们娴熟地操作下, 酿制好的白酒在灌装、封顶、包装、装卸等各个生产线上有条不紊地“游走”, 而一箱箱包装精美的青酒正“整装待发”, 准备销往云南、江苏、天津、湖南等地。



青酒集团自2000年11月完成企业改革改制后, 在大力推进青酒品牌第一产业主业的同时, 实施多元发展第二产业战略, 现已成为国家重点扶持的农业产业化企业, 也是发展循环经济的重点企业, 拥有总资产3.5亿多元。该公司生产技术部主任助理谢清华介绍, 2014年, 青酒集团结合市场销售, 研制的新产品——五星青酒受到消费者欢迎。今年年初接到大量订单, 为赶制订单, 公司从初五就开始复工, 目前已有6条包装生产线全面开始生产, 有13个大曲车间正在加班加点赶工。

据了解, 2014年青酒集团共销售青酒系列产品588万件, 与2013年同比增长9.9%, 交纳税金9053.37万元。

目前青酒集团窖藏青酒文化酿造工艺纳入我省非物质文化遗产名录。(吴静秋)